

我市开展心红心热运动的情况

在市党委直接领导和市委妇女部的具体指示下，这项运动从工厂到农村都已轰轰烈烈地开展起来，绝大多数妇女生产已形成了高潮。据80—90%的妇女投入运动，特别是青年妇女更加积极。目前根据调查队的调查了解，摸底排队情况，我市共12个公社，两个办事处（14个）315个生产大队（111条街）。现将排队情况分别列述如下。

一、开展好的单位，7个公社，1个办事处，168个生产大队，该大队总数占53.5%。广大妇女群众有85%以上的都知道了一颗心一颗手是一颗社会主义劳动妇女在火热的条件下，从而在妇女中间形成了想规划干的共生产用拖，利心，洋溢着学先进，赶先进，比红，比富，比高的劳动气氛，人人表态，个个立志，90%的青年积极参加了红，心，手，德的劳动规划。要在60年特大跃进洪流里，积极生产，坚决听党的话，坚决执行党的方针政策。妇女们为了比红，比富，比高，比先进，争第一，而在不同的岗位上暗自加劲苦学，苦练，如洛矿公社三八养蚕繁殖厂配

种新风气。她不顾家庭的阻挠，遭到群众的讽刺挖苦，而始终如一。在钻研这个课题，在她的多次尝试中，终于获得了一颗母牛者一胎生36个小猪的新纪录。”又如梁小岭公社侯乐青，为了在农业上创造更大的奇蹟，而代敏25亩地，(25亩男的)共50人搞了1000亩棉苗，手植方，改做了棉花柳柳棉，秧苗器两种，提高效率一倍多。”又如延西旅社，积极鼓励风琴在党委的支持下，建立了150名妇女组成的三八建筑队。总之看来这些单位的妇女是妇女的主人，积极参加的活络广，劲头大。干部支持。”所以能开展得这样好的原因，党委重视，妇女干部主动，精神贯注的深透，教育材料，叫做响”

二、五个公社，一个旅社，116个生产大队，占总数的36.8%。妇女干部存在一般化的工作作风，对会做生精神只限于一般费用，抓下去算完，不问效果。老抓青年先进组织，对其他老年妇女无动心的妇女，则抱着不管并认为他们不能发明创造，知道这回事，就象算帐，如侯乐青公社妇女干部天香英说：几十岁的老妈妈与又不

裝訂綫

会发明创造，知道是回事就干嘛。在干啥搞尖起运动”所以这些单位做运动开展的不如个流，而侧，却头不到是，标号村的共叫的不响。”70—80%的妇女也只知道在妇女中开展这个运动，对其运动的具体内容和条件不知道。20—50青年妇女不但能具体作计划的，而且个运动意义目的，也有以深的了解。

三、2个公社 30个大队，据大队统计的只7%这些单位做妇女群众从青年到老年，除操地以外，精神还未深入普遍的向群众宣传。50%的妇女知道正在开展这个心红手红运动。为什么呢？主要原因。①公社没有妇女干部，无人管。②，妇女干部也有严重的在做思想工作消极，较皮嫩，借口中心工作忙而未宣传。

根据这个排队情况，下一步我们的计划采取如下措施。

1. 为做运动准备的计划深入广泛，对运动开展不如个单位，要指名批评，究其原因，立即采取何种措施赶上去，干部好的单位我们下在宣传，以新宣传，也去掀起运动之日。

2. 为在五一，前在掀起新高潮，市妇联计划发一通知，普遍

进行一次检查(按单位)评比。在基础在发基础上召开积极分子
 座谈会,以他们的汇报来掀起第二个比仁富45的高潮,召开有一
 次有积极分子参加的厂部大会。

三. 市内计划在五一前无事有关部门召开女职工. 市民四学层
 的誓师大会 请铁军同志报告

4. 24号,

裝
訂
綫